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Каріма Хана звинувачують у домаганнях.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Головного прокурора Міжнародного кримінального суду Каріма Хана, який у 2023 році видав

ордер на арешт російського диктатора Володимира Путіна, відсторонили від виконання

обов’язків через звинувачення у сексуальних домаганнях. Про це повідомив керівний орган

суду, пише Reuters.

Дипломатичне джерело, обізнане з рішенням, повідомило агентству, що виконавче бюро

керівного органу суду після 18-місячного розслідування звинувачень дійшло висновку, що

Хан мав сексуальні контакти без взаємної згоди з юристкою, яка працювала в його офісі.

Джерело додало, що бюро рекомендувало усунути прокурора з посади.

"Керівний орган МКС передасть свої висновки всім 125 державам-членам суду, які

голосуватимуть щодо майбутнього Хана на спеціальній сесії, яку буде скликано пізніше", -

повідомляє видання.

У своєму пресрелізі бюро повідомило, що ухвалило рішення щодо дисциплінарного

провадження стосовно Хана та передало справу до Асамблеї держав-учасниць МКС, однак

не розкрило деталей прийнятого рішення.

"Рішення Бюро та пов’язана з ним документація залишатимуться конфіденційними", - йдеться

у повідомленні.

Адвокати Хана заявили, що він категорично відкидає це рішення і заперечує будь-які

правопорушення.

"Це рішення є незаконним, процедурно несправедливим і не підкріпленим доказами", -

зазначається в заяві захисту.

Як пише агентство, Міжнародний кримінальний суд опинився в кризовій ситуації через

розслідування щодо Хана - найвідомішого посадовця суду, а також через санкції США,

запроваджені у відповідь на дії МКС, зокрема видачу ордерів на арешт ізраїльських

посадовців за ймовірні воєнні злочини.

Хан не очолює Офіс прокурора МКС із травня минулого року. Він тоді добровільно взяв

відпустку до завершення розслідування.

Як повідомляв раніше УНІАН, у березні 2023 року Міжнародний суд у Гаазі видав ордер на

арешт Володимира Путіна, а також уповноваженої з прав дитини Марії Львової-Бєлової. Там

пояснили, що Путіна і Львову-Бєлову підозрюють у незаконній депортації українських дітей.

Прокурор Міжнародного кримінального суду Карім Хан тоді заявив, що Росія ставиться до

дітей як до "військових трофеїв". На його думку, Росія не заперечує звинувачення

Міжнародного кримінального суду, а скоріше носить їх "як почесний знак". "Діти не є

власністю країни, яку можна переміщати з політичних чи ідеологічних мотивів. Це повинно

регулюватися законом, і цей закон повинен дотримуватися", - підкреслював Хан. 

Згодом Росія оголосила в розшук прокурора МКС Хана. За даними ЗМІ, його звинувачували у

притягненні "завідомо невинного" до кримінальної відповідальності і в приготуванні до

нападу на представника іноземної держави, що користується міжнародним захистом, з

метою ускладнення міжнародних відносин. 

У лютому 2025 року Трамп ввів санкції проти прокурора МКС Каріма Хана, який раніше видав

також ордери на арешт прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньягу та колишнього міністра

оборони Йоава Галланта за підозрою у скоєнні воєнних злочинів у Секторі Гази.

Зеленський поспілкувався з посланцями Трампа Віткоффом і Кушнером: подробиці

Трамп хоче всім керувати, але в Ірані він стикається з межами своїх можливостей, –

NYT

Дефіцит пального змушує РФ зменшувати експорт нафти, – Reuters
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